

## در دیدار مدال آوران و اعضای کاروان‌های اعزامی به المپیک و پارالمپیک تشکر صمیمانه رهبری از عزیزترین مجموعه جوانان

همچنین رشته‌ها و ورزش‌های سرآمد ایرانی مانند ورزش زورخانه‌ای و چوگان است. ایشان ایجاد موقعیتی در میدان‌های بین‌المللی برای نمایش گود ایرانی و ورزش زورخانه‌ای را که دربردارنده نظم و معنا و مفهوم ویژه‌ای است، مورد تأکید قرار دادند و گفتند: توصیه بعدی، غفلت نکردن از ورزشکاری است که به خاطر آرمان ملی یا مذهبی خود، با طرف صهیونیستی مسابقه نمی‌دهد و عملاً متحمل هزینه می‌شود که توجه به این ورزشکاران از وظایف مهم مسئولان ورزش است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای توجه دولت را به معیشت و اشتغال ورزشکاران و تأمین نیازهای ورزشی آنان در حد توان الزامی برشمردند و با ضروری خواندن توسعه ورزش همگانی، گفتند: بنده طرفدار توجه کامل به ورزش قهرمانی هستم اما از توجه به ورزش همگانی هم نباید غفلت شود چرا که ورزش، بسیاری از هزینه‌های کشور چه هزینه‌های جسمی و چه هزینه‌های اخلاقی را کاهش می‌دهد.

ایشان در آخرین توصیه، حمایت و استفاده مضاعف از ظرفیت مربیان ایرانی را مفید و ضروری دانستند و گفتند: خرسندم که ورزش کشور روی دور پیشرفت است و این مسیر باید ادامه پیدا کند.

در ابتدای این دیدار، آقای دنیامالی وزیر ورزش و جوانان با بیان گزارشی از افتخارآفرینی‌های ورزشکاران اعزامی کشورمان به رقابت‌های المپیک و پارالمپیک پاریس گفت: در مجموع این رقابت‌ها ۲۷ بار پرچم ایران عزیز در محل برگزاری رقابت‌ها به اهتزاز درآمد.

وزیر ورزش و جوانان با بیان گزارشی از افتخارآفرینی‌های ورزشکاران اعزامی کشورمان به رقابت‌های المپیک و پارالمپیک پاریس گفت: در مجموع این رقابت‌ها ۲۷ بار پرچم ایران عزیز در محل برگزاری رقابت‌ها به اهتزاز درآمد. وزیر ورزش و جوانان با بیان گزارشی از افتخارآفرینی‌های ورزشکاران اعزامی کشورمان به رقابت‌های المپیک و پارالمپیک پاریس گفت: در مجموع این رقابت‌ها ۲۷ بار پرچم ایران عزیز در محل برگزاری رقابت‌ها به اهتزاز درآمد. وزیر ورزش و جوانان با بیان گزارشی از افتخارآفرینی‌های ورزشکاران اعزامی کشورمان به رقابت‌های المپیک و پارالمپیک پاریس گفت: در مجموع این رقابت‌ها ۲۷ بار پرچم ایران عزیز در محل برگزاری رقابت‌ها به اهتزاز درآمد.



گفتند: در حالی که کشوری را به علت جنگ از حضور در رقابت‌ها محروم می‌کنند، رژیم صهیونیستی با وجودی که در طول حدود یک سال ۴۱ هزار انسان از جمله هزاران کودک را به قتل رسانده از مسابقات محروم نمی‌شود.

رهبر انقلاب افزودند: این سیاست‌های دوگانه و مغرضانه همانگونه که ما بارها گفته‌ایم نشان می‌دهد بر خلاف ادعای سیاسی نبودن ورزش، بیشترین

اعمال غرض سیاسی در ورزش انجام می‌شود. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای ورزشکاران قهرمان را به حفظ افتخارات خود در خارج از میادین ورزشی فراخواندند و گفتند: رفتار شما برای بسیاری از افراد و جوانان الگو است؛ بنابراین همچنانکه در میادین بین‌المللی، احترام به دین، اخلاق و مسئولیت‌های دینی، سیاسی و اجتماعی خود را به رخ همه دنیا کشیدید، در محیط کار و زندگی هم این مسئولیت‌های مهم را رعایت کنید. ایشان در ادامه با اشاره به مسئولیت‌های دولت در بخش ورزش چند توصیه خطاب به مسئولان بیان کردند.

رهبر انقلاب، مسئولان را به برنامه‌ریزی برای استعدادیابی، کشف و به‌موقع استعدادهای ورزشی از دوران مدرسه توصیه کردند و گفتند: توصیه بعدی، توجه ویژه به رشته‌های پر مدال مانند کشتی و

بدخواهان برای تحریف «هویت، حقیقت و عقاید» ملت ایران افزودند: می‌گویند احساسات مذهبی در ایران تضعیف شده است، اما هنگامی که قهرمان ما در مقابل چشم شاید صدها میلیون بیننده بر قرآن بوسه می‌زند و سجده شکر به‌جا می‌آورد، حقیقت و هویت ملت ایران، پایبندی او به عقاید و تلاش برای عظمت ملی ایران، برجسته می‌شود و اینگونه نشانه‌های چشم‌نواز در عملکرد شما آشکار بود.

رهبر انقلاب با قدردانی از احساس مسئولیت ملی و فراملی ورزشکاران ایرانی در مسابقات بین‌المللی گفتند: رفتار متین، حرکات سنجیده و عقلانیت حاکم بر عملکرد شما، نشان‌دهنده احساس بسیار با ارزش مسئولیت مضاعف در مقابل ملت و کشور است. امیدآفرینی در جامعه از دیگر نتایج مدال آوری قهرمانان ورزشی بود که رهبر انقلاب با اشاره به آن گفتند: برخی با حادثه جسمی کوچک، دچار ناامیدی می‌شوند اما هنگامی که جوان ورزشکار ما در پارالمپیک روی ویلچر قدرتمندی می‌کند، دل‌های همه لبریز امید می‌شود.

ایشان، سیاست‌های دوگانه و مغرضانه کشورهای حاکم بر ورزش بین‌المللی او در این دوره از رقابت‌های المپیک و پارالمپیک محسوس دانستند و

رهبر معظم انقلاب اسلامی تأکید کردند که استعدادیابی به موقع، رسیدگی به زندگی قهرمانان و توجه همزمان به ورزش قهرمانی و همگانی، مسیر رو به پیشرفت ورزش را استمرار و سرعت خواهد داد.

به گزارش ایسنا، حضرت آیت الله خامنه‌ای در دیدار مدال آوران و دیگر اعضای کاروان‌های اعزامی به المپیک و پارالمپیک، درخشش توانایی‌ها و اتباع هستند که مشکل ثابت نام داشته و هنوز نتوانسته‌اند ثابت نام کنند.

وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه حدود ۹ میلیون دانش آموز در دوره ابتدایی و حدود یک میلیون و ۴۰۰ هزار دانش آموز کلاس اول هم تا کنون در سامانه‌ها ثبت نام کرده‌اند گفت: احتمالاً تعدادی از دانش آموزان نتوانسته‌اند ثبت نام کنند.

به بیان اینکه تمام تلاش‌مان را برای ثبت نام دانش آموزان انجام داده‌ایم و تمهیداتی که لازم است برای این دانش آموزان مهیا کرده‌ایم: از کتاب درسی، معلم، فضای آموزشی و زیباسازی تمهیدات لازم صورت گرفته است. ما رشد دانش آموزی داریم اما اینکه این رشد دانش آموزی منجر به ایجاد کلاس شود، احتمالاً نیاز به بررسی دقیق تری دارد و باید کلاس‌ها شکل بگیرد. حدود ۹ میلیون دانش آموز در دوره ابتدایی داریم و حدود یک میلیون و ۴۰۰ هزار دانش آموز کلاس اول هم تا الان در سامانه‌ها می‌توان ثبت نام کردند؛ احتمالاً تعدادی از دانش آموزان اتباع هستند که مشکل ثبت نام داشته و هنوز نتوانسته‌اند ثبت نام کنند.

پیش بینی افزایش دانش آموزان کلاس اولی به ۱.۵ میلیون نفر کاطمی با بیان اینکه برآورد ما این است که نهایتاً دانش آموزان پایه اول ما بعد از پایان ثبت نامها به حدود یک میلیون و ۵۰۰ هزار نفر برسد افزود: پوشش تحصیلی ما در این مقطع و در این دوره در سطح بسیار بالا و مطلوبی قرار دارد و نسبت به سال‌های گذشته شرایط بسیار بهتر و مطلوب‌تری داریم.

رشد تعداد دانش آموزان الزاماً منجر به تشکیل کلاس جدید نمی‌شود و ممکن است بعضی جاها جمعیت کلاس‌ها افزایش یابد

وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه تشکیل کلاس منوط به این است که در یک نقطه خاص و در یک فضای خاص یک جمع و یک نرم خاصی شکل بگیرد ادامه داد: در یک دوره رشد دانش‌آموزی قرار داریم، دانش آموزان ما از چند سال قبل که بیش از ۱۲ میلیون بوده اکنون به ۱۶.۵ میلیون دانش آموز در سطح کشور رسیده است و این رشد ممکن است الزاماً منجر به تشکیل کلاس نشود، در بعضی جاها ممکن است منجر به تشکیل کلاس درس شود و در بعضی جاها این جمعیت سرشکن می‌شود و تراکم کلاس‌های درس افزایش پیدا می‌کند. کاطمی با بیان اینکه افرادی که در مدارس ثبت نام کرده اند تقریباً در همان تعداد کتاب‌های درسی خود را دریافت کرده‌اند افزود: توصیه کرده‌ایم خانواده‌هایی که کتاب‌های درسی را ثبت نام نکرده‌اند هم اکنون در سامانه این کار را انجام دهند و در اسرع وقت کتاب‌های درسی را به آن‌ها می‌رسانیم و اصلاً نگران نباشند. وی با اشاره به اینکه جشن جوانه‌ها برای دانش آموزان پایه هفتم برگزار می‌شود گفت: این دانش آموزان مقطع تحصیلی جدیدی را آغاز می‌کنند.

کمبود معلم داریم اما این کمبود، تأمین می‌شود بعید می‌دانم کمبود معلمی در پایه اول داشته باشیم

وی با بیان اینکه آموزش و پرورش کمبود معلم دارد اما این کمبود معلم تأمین می‌شود عنوان کرد: همه مدیران مدارس اولویت خود را به پایه اول مدارس می‌دهند یعنی اساسی‌ترین دوره‌ای که شکل می‌گیرد و ما تأکید کرده‌ایم که این اتفاق رقم بخورد؛ بعید می‌دانم که کمبود معلمی در پایه اول داشته باشیم اما اگر هم به اصطلاح باشد، بلافاصله تکمیل و پر می‌کنیم تا مشکل کمبود معلم مخصوصاً در پایه اول نداشته باشیم.

ساعت شروع مدارس مانند سال گذشته است

همچنین وزیر آموزش و پرورش اعلام کرد ساعت شروع مدارس مانند سال گذشته است و از اعلام زمان دقیق این خودداری کرد.

### دیوان محاسبات کشور اعلام کرد:

## عدم اجرای کامل قانون در مورد حمایت از مددجویان تحت پوشش سازمان بهبیستی و کمیته امداد



دیوان محاسبات اعلام کرد: بررسی‌های این نهاد نشان از عدم اجرای کامل قانون در مورد حمایت از مددجویان تحت پوشش سازمان بهزیستی و کمیته امداد امام خمینی (ره) در سال گذشته دارد.

به گزارش ایرنا از دیوان محاسبات کشور، بررسی‌های این نهاد نظارتی از اجرای قانون بودجه سال گذشته نشان می‌دهد، علیرغم تکلیف مقرر در تبصره (۱۲) قانون بودجه سال ۱۴۰۲ مبنی بر افزایش ۴۰ درصدی حمایت‌های مددجویان تحت پوشش سازمان بهزیستی و کمیته امداد امام خمینی (ره)، لیکن این افزایش طی ۵ ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۲ به میزان ۲۰ درصد و طی ۷ ماهه انتهایی سال ۴۰ درصد بوده و بابت مابه‌التفاوت افزایش ۵ ماهه ابتدایی سال با درصد مقرر، پرداختی صورت نپذیرفته است.

همچنین گزارش‌های این نهاد نظارتی نشان می‌دهد که هیچگونه اعتباری در سال ۱۴۰۲ برای پرداخت تسهیلات خرد و قرض‌الحسنه جهت نیازمندان به صندوق قرض‌الحسنه امداد ولایت از محل مازاد درآمد حاصل از هفدمندی یارانه‌ها اختصاص نیافته است.

دیوان محاسبات ضمن بررسی دقیق این موضوع در جریان رسیدگی به گزارش تفرغ بودجه و برخورد با تخلف صورت گرفته، تذکرات لازم را برای اجرای دقیق قانون به متولیان امر ارائه داد.

در حوزه تجارت با این کشور عنوان کرد و یادآور شد: بازار عراق نیازمند محصولات این استان به ویژه مواد کشاورزی و غذایی است که با توسعه روابط، امکان افزایش حجم مبادلات وجود دارد.

### تجارت آخر

آذربایجان شرقی به عنوان تنها مرز خاکی برای کشورهای همسایه از جمله عراق جهت راهپیمایی به سرزمین‌های آسیای میانه و همچنین دارای مناطق آزاد تجاری است و از طرف دیگر نیز، مردم آذربایجان دارای استعداد ویژه‌ای در امر تولید و تجارت هستند به نحوی که عمده فعالان تجاری و اقتصادی در بازار تهران اصالتی تورک دارند.

عمده کالاهای صادراتی کشور و به ویژه استانهای تولیدمحور همچون آذربایجان شرقی به عراق، کالاهای قابل مصرف در انتهای زنجیره، برای مصرف کننده نهایی است و همین امر عراق را نسبت به مقصد نخست کالاهای ما یعنی چین، متمایز می‌کند لذا محصولات کشور به چین را تولیدات نیمه خام، خام و فرآوری شده تشکیل می‌دهند اما، از آنجایی که عمده محصولات صادراتی ما به خاک عراق، دارای زنجیره کامل است، ضمن ایجاد اشتغال بیشتر منجر به ایجاد زنجیره کامل تولید، تأمین و ارزش می‌شود.

با توجه به خرابی‌های بازمانده از جنگ داعش در عراق و ساختمان‌های نیمه‌خراب و یا ویران شده، امکان بازسازی اینبه و اصلاح مسیرها، احداث اتوبان و احداث پل در عراق وجود دارد و این فرصت در دسترس مهندسان و شرکت‌های توانمند انبوه‌ساز آذربایجان شرقی قرار دارد تا با انجام پروژه‌های عمرانی باکیفیت، گوی سبقت را از حضور سایر کشورهای منطقه در داخل این کشور بربایند.

بدین ترتیب، فعالان اقتصادی و صاحبان مراکز تجاری عراق باید بدانند که با یک استان مستعد به لحاظ مردمی و داشته‌های جغرافیایی و اقتصادی آذربایجان شرقی با اقلیم کردستان سابقه چندساله داشته و مطمئناً بسیاری از برندهای آذربایجان شرقی در اقلیم کردستان عراق جزو برندهای شناخته شده هستند اما این استان قصد دارد در تمام مناطق کشور عراق به عرضه تولیدات باکیفیت خود بپردازد.



خشکبار، صنایع دستی و فرش پیشقراول است. از این منظر، کشور عراق جایگاه ویژه‌ای در روابط فرهنگی و مذهبی کشورمان دارد و تنها کشوری است که با دارا بودن بیشترین مرز زمینی با ما در همسایگی ۵ استان ایران واقع شده و دومین مقصد صادرات غیرنفتی کالاهای داخلی بوده و می‌تواند به مقصد صادرات دائمی تولیدات متنوع آذربایجان شرقی تبدیل شود و علیرغم اینکه این استان با عراق مرز مشترک ندارد، قادر است بیشتر از استانهای همسایه مرز عراق به این کشور صادرات نماید به شرطی که تنگ نظری‌ها کنار گذاشته شده و به بخش خصوصی منطقه آذربایجان میدان داده شود....

و به تبع آن ایجاد محدودیت ارزی و ممنوعیت واردات شیرینی و شکلات به عراق وجود دارد و اقدامات لازم انجام گرفته یا در دست انجام است.

سه‌هنگد شهزادی با بیان اینکه در سال گذشته کمپین ضد خرید کالای ایرانی در اربیل عراق تشکیل شده بود افزود: با تلاش‌های صورت گرفته، این مشکل رفع شده و در حال حاضر تجارت با شهر اربیل روال عادی خود را طی می‌کند.

وی با بیان اینکه کشور عراق، بازار مناسبی برای محصولات استان به شمار می‌رود اضافه کرد: در این زمینه در تلاش هستیم تا از ظرفیت رایزنان بازرگانی ایران در عراق به منظور بازاریابی و بازاریاب‌سازی برای کالاهای تولیدی در آذربایجان شرقی بهره‌مند گردیم. وی، کمپود ناوگان حمل و نقل عمومی و افزایش هزینه حمل را از دیگر مشکلات موجود

### مسئول امور بین‌الملل اتاق بازرگانی تبریز می‌گوید بازار عراق نیازمند محصولات کشاورزی و مواد غذایی آذربایجان شرقی است که با توسعه روابط امکان افزایش حجم مبادلات وجود دارد

ناشی از صادرات غیرمستقیم و واسطه‌های کالا از ایران به عراق، مسئله رفع تعهد ارزی، مشکلات نقل و انتقال پول، دو نرخ شدن ارز در عراق

### اهمیت تعاملات اقتصادی بخش خصوصی آذربایجان شرقی با کشور عراق زیر ذره بین "عصر آزادی"

## تولیدات آذربایجانی‌ها محبوب عراقی‌ها

عصر آزادی / شهرام صادق زاده

تبریز از روزگاران قدیم به دلیل نزدیکی به آسیای میانه، روسیه و نیز ارتباط با سایر کشورهای منطقه همواره مورد توجه بازرگانان و صادرکنندگان قرار گرفته است و هم اکنون نیز در زمینه تجارت خارجی با بیش از ۱۰۰ کشور جهان مراودات تجاری و اقتصادی دارد که تعاملات آذربایجانی‌ها با جهانیان را نشان می‌دهد.

توسعه صنایع در این استان از سال ۱۳۴۵ خورشیدی و با احداث کارخانجاتی همچون ماشین‌سازی، تراکتورسازی و غیره رونق پیدا کرده و در حال حاضر نیز در بخشهای مواد غذایی، شیرینی، شکلات، مواد شیمیایی، پتروشیمی، مصالح ساختمانی، فولاد، لاستیک، پلاستیک، شیشه، قطعه‌سازی، خودروسازی، نساجی، چرم، کفش، کشاورزی، باغی، دامی،



برابر افزایش دهد. مسئول امور بین‌الملل اتاق بازرگانی تبریز با اشاره به اینکه کشور عراق بازار مناسبی برای

### خبر

وزیر آموزش و پرورش:

### ساعت شروع مدارس مانند ارسال است

کمبود معلم داریم اما نبرو تأمین می‌شود

وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه حدود ۹ میلیون دانش آموز در دوره ابتدایی و حدود یک میلیون و ۴۰۰ هزار دانش آموز کلاس اول هم تا کنون در سامانه‌ها ثبت نام کرده‌اند گفت: احتمالاً تعدادی از دانش آموزان نتوانسته‌اند ثبت نام کنند.



به گزارش ایسنا، علیرضا کاظمی در جمع خبرنگاران با بیان اینکه یکی از بهترین روزهای تاریخ هر انسان همان روز ورود به مدرسه است گفت: این روز برای بچه‌ها و خانواده‌ها به نظر من فوق العاده است زیرا روزی به یاد ماندنی خواهد بود.

وی با بیان اینکه ورود به مدرسه نقطه عطفی در تاریخ زندگی هر انسانی است چرا که وارد محیطی متفاوت می‌شود افزود: خانواده‌ها حداقل ۶ سال انتظار می‌کشند و آرزو دارند و منتظرند فرزندشان را در قد و قواره ورود به مدرسه ببینند و از حدود دو سه ماه قبل منتظر این روز باشکوه‌اند. خانواده‌ها از این که بچه‌ها در این فضا قرار می‌گیرند احساس خوبی دارند و ما هم احساس واقعاً لذت بخشی داریم. کاظمی با بیان اینکه شاید یکی از لذت بخش‌ترین برنامه‌های آموزش و پرورش همین جشن شکوفه‌ها است ادامه داد: به همه خانواده‌ها و دانش آموزان کلاس اول ابتدایی که دوره جدیدی از زندگی خود را با آشنایی با کتاب، علم، دانش، معرفت، معلم، مدرسه و فضای تربیتی آغاز کردند تبریک می‌گویم.

تعدادی از دانش آموزان اتباع مشکل ثبت‌نام دارند و هنوز نتوانسته‌اند در مدارس ثبت‌نام کنند

به بیان اینکه تمام تلاش‌مان را برای ثبت نام دانش آموزان انجام داده‌ایم و تمهیداتی که لازم است برای این دانش آموزان مهیا کرده‌ایم: از کتاب درسی، معلم، فضای آموزشی و زیباسازی تمهیدات لازم صورت گرفته است. ما رشد دانش آموزی داریم اما اینکه این رشد دانش آموزی منجر به ایجاد کلاس شود، احتمالاً نیاز به بررسی دقیق تری دارد و باید کلاس‌ها شکل بگیرد. حدود ۹ میلیون دانش آموز در دوره ابتدایی داریم و حدود یک میلیون و ۴۰۰ هزار دانش آموز کلاس اول هم تا الان در سامانه‌ها می‌توان ثبت نام کردند؛ احتمالاً تعدادی از دانش آموزان اتباع هستند که مشکل ثبت نام داشته و هنوز نتوانسته‌اند ثبت نام کنند.

پیش بینی افزایش دانش آموزان کلاس اولی به ۱.۵ میلیون نفر کاطمی با بیان اینکه برآورد ما این است که نهایتاً دانش آموزان پایه اول ما بعد از پایان ثبت نامها به حدود یک میلیون و ۵۰۰ هزار نفر برسد افزود: پوشش تحصیلی ما در این مقطع و در این دوره در سطح بسیار بالا و مطلوبی قرار دارد و نسبت به سال‌های گذشته شرایط بسیار بهتر و مطلوب‌تری داریم.

رشد تعداد دانش آموزان الزاماً منجر به تشکیل کلاس جدید نمی‌شود و ممکن است بعضی جاها جمعیت کلاس‌ها افزایش یابد

وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه تشکیل کلاس منوط به این است که در یک نقطه خاص و در یک فضای خاص یک جمع و یک نرم خاصی شکل بگیرد ادامه داد: در یک دوره رشد دانش‌آموزی قرار داریم، دانش آموزان ما از چند سال قبل که بیش از ۱۲ میلیون بوده اکنون به ۱۶.۵ میلیون دانش آموز در سطح کشور رسیده است و این رشد ممکن است الزاماً منجر به تشکیل کلاس نشود، در بعضی جاها ممکن است منجر به تشکیل کلاس درس شود و در بعضی جاها این جمعیت سرشکن می‌شود و تراکم کلاس‌های درس افزایش پیدا می‌کند. کاطمی با بیان اینکه افرادی که در مدارس ثبت نام کرده اند تقریباً در همان تعداد کتاب‌های درسی خود را دریافت کرده‌اند افزود: توصیه کرده‌ایم خانواده‌هایی که کتاب‌های درسی را ثبت نام نکرده‌اند هم اکنون در سامانه این کار را انجام دهند و در اسرع وقت کتاب‌های درسی را به آن‌ها می‌رسانیم و اصلاً نگران نباشند. وی با اشاره به اینکه جشن جوانه‌ها برای دانش آموزان پایه هفتم برگزار می‌شود گفت: این دانش آموزان مقطع تحصیلی جدیدی را آغاز می‌کنند.

کمبود معلم داریم اما این کمبود، تأمین می‌شود بعید می‌دانم کمبود معلمی در پایه اول داشته باشیم

وی با بیان اینکه آموزش و پرورش کمبود معلم دارد اما این کمبود معلم تأمین می‌شود عنوان کرد: همه مدیران مدارس اولویت خود را به پایه اول مدارس می‌دهند یعنی اساسی‌ترین دوره‌ای که شکل می‌گیرد و ما تأکید کرده‌ایم که این اتفاق رقم بخورد؛ بعید می‌دانم که کمبود معلمی در پایه اول داشته باشیم اما اگر هم به اصطلاح باشد، بلافاصله تکمیل و پر می‌کنیم تا مشکل کمبود معلم مخصوصاً در پایه اول نداشته باشیم.

ساعت شروع مدارس مانند سال گذشته است

همچنین وزیر آموزش و پرورش اعلام کرد ساعت شروع مدارس مانند سال گذشته است و از اعلام زمان دقیق این خودداری کرد.